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ATA DA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia três 

de junho de dois mil e vinte e quatro, 

sob a Presidência do Senhor 

Vereador Lucas Comin Loureiro. 

 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 
horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi 
realizada a Nona Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 
Loureiro. Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em 
áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados 
em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
André Luiz de Oliveira, Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da 
Silva e Patrícia Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o Segundo 
Secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto Peron, 
Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio. Deixou de comparecer o Senhor Vereador 
Sebastião João Zerbato. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se o 
mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Maria Aparecida da Silva, Jose 
Rodrigues, Maria Lucia da Silva, Helena Laizo Cavalcanti, Carlos Roberto 
Cardoso, Sidnei Natal Aranda, Angelina Monteiro, Deolinda Carnielli 
Nascimento, Roberto Valverde, Jose Nunes da Silva, Maria Auxiliadora de 
Araujo Arioli, Herminia Comin Liberato, Jose Junior Martins, Yolanda 
Adelaide Margutti, Maria Lucia da Silva, Elvira de Oliveira e Francismara 
Nogueira da Costa. Logo após, o Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 073/24, de autoria dos Senhores Vereadores 
Kleber Alessandro Borotto e Gilberto Bentlin Junior, que institui no município de Santa 
Rita do Passa Quatro o Dia Municipal de Olimpíadas Científicas de 
Lançamento de Foguete, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo 
para pareceres; 2)- Projeto de Lei nº 074/24, de autoria do Senhor Vereador Kleber 
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Alessandro Borotto, que dispõe sobre denominação de via pública “Clovis 
Comin”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- 
Projeto de Lei nº 075/24, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, que 
dispõe sobre denominação de via pública “Lorena Torrezan Viviani”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Projeto de Lei 
nº 076/24, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre 
denominação de via pública “José Braz Franco de Oliveira”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Projeto de Lei 
nº 077/24, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que 
dispõe sobre denominação de via pública “Maria Aparecida Zamprogno 
Borotto”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, 
e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 6)- 
Indicação nº 037/24, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, 
indicando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, 
um estudo no sentido de sugerir a mudança de horário do desfile do dia 22 de 
maio, para o final da tarde; 7)- Indicação nº 038/24, de autoria dos Srs. Vers. Kleber 
Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que providencie junto ao Departamento competente, 
o rebaixamento das guias e em alguns lugares as sarjetas onde foram instalados 
os novos pontos de ônibus; 8)- Documentação referente ao Balancete da 
Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de maio de 2.024. 
Terminado o Material do Expediente, e ninguém desejando fazer uso do 
Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão e Votação Única: 1)- 
Projeto de Lei n° 060/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- 
Projeto de Lei nº 065/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito adicional suplementar. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 3)- 
Projeto de Lei nº 066/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de crédito adicional suplementar. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 4)- 
Projeto de Lei nº 068/24, de autoria do Sr. Ver. Sebatião João Zerbato, que dispõe 
sobre denominação de via pública “Orlando Fioco”. Com pareceres favoráveis 
das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 5)- Projeto de Lei 
nº 069/24, de autoria do Sr. Ver. Sebatião João Zerbato, que dispõe sobre 
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denominação de via pública “Hélio Bucalon”. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 6)- Projeto de Lei 
nº 070/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe sobre 
denominação de via pública “Francisco Guedes da Silva”. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 7)- 
Projeto de Lei nº 071/24, de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe 
sobre denominação de via pública “Professora Conceição Apparecida Giareta 
Eulálio”. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Srs. Vereadores para a 10ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 17 de junho, 
às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata 
que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada 
pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 17 de junho de 2024. 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alesandro Borotto 

               1º Secretário                                                  2º Secretário 
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9ª SESSÃO ORDINÁRIA 

03/06/2024 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei nº 073/24, de autoria dos Senhores Vereadores Kleber Alessandro Borotto 
e Gilberto Bentlin Junior, que institui no município de Santa Rita do Passa Quatro 
o Dia Municipal de Olimpíadas Científicas de Lançamento de Foguete; Projeto 
de Lei nº 074/24, de autoria do Senhor Vereador Kleber Alessandro Borotto, que dispõe 
sobre denominação de via pública “Clovis Comin”; Projeto de Lei nº 075/24, 
de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre denominação 
de via pública “Lorena Torrezan Viviani”; Projeto de Lei nº 076/24, de autoria 
do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, que dispõe sobre denominação de via 
pública “José Braz Franco de Oliveira”; Projeto de Lei nº 077/24, de autoria da 
Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, que dispõe sobre 
denominação de via pública “Maria Aparecida Zamprogno Borotto”; Indicação 
nº 037/24, de autoria da Sra. Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao 
Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente, um estudo no 
sentido de sugerir a mudança de horário do desfile do dia 22 de maio, para o 
final da tarde; Indicação nº 038/24, de autoria dos Srs. Vers. Kleber Alessandro 
Borotto e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que providencie junto ao Departamento competente, o 
rebaixamento das guias e em alguns lugares as sarjetas onde foram instalados os 
novos pontos de ônibus; Documentação referente ao Balancete da Receita e 
Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de maio de 2.024. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

5 
 

9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
03/06/2024 

ORDEM DO DIA: 

 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei n° 060/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Projeto de Lei nº 

065/24, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional suplementar; Projeto de Lei nº 066/24, de autoria 

do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 

adicional suplementar; Projeto de Lei nº 068/24, de autoria do Sr. Ver. Sebatião 

João Zerbato, que dispõe sobre denominação de via pública “Orlando Fioco”; 

Projeto de Lei nº 069/24, de autoria do Sr. Ver. Sebatião João Zerbato, que dispõe 

sobre denominação de via pública “Hélio Bucalon”; Projeto de Lei nº 070/24, 

de autoria do Sr. Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe sobre denominação de via 

pública “Francisco Guedes da Silva”; Projeto de Lei nº 071/24, de autoria do Sr. 

Ver. Flávio Roberto Peron, que dispõe sobre denominação de via pública 

“Professora Conceição Apparecida Giareta Eulálio”. 

  
 


